
Слідуюча сесія почалась • суботу, о 10 годині рано, про- рають цілі родини. Одна ро- 
чігтаяєм і прннятем протоколу з попередної сесії. Після того дива, зложена з 5 осіб, ціла 
□риступлеяо до справоздань комітетів. вимерла.

Програмовий комітет преддожив програму партії зі всту^| Останні морози дають ся 
пом і її прочитано перший раз в цілостм, а відтак читано, диску- страшно в знаки репатріантам, 
товано і приминано розділ за розділом. По прочитаню і при- Люди напів голі, обідрані, бо- 
иятю вступу до програми і самої програми по розділам, заря- сі, виголоджені, пожовклі — 
джено поіменне голосоване над програмою в цїлостн і її прннй- гинуть тут як муки. Особливо 
то одноголосно.

' СПРАВОЗДАНЕ З КОНВЕНЦІЇ РОБІТНИЧОЇ ПАРТІЇ
КАНАДИ.

З ГУЦУЛЬЩИНИ. і

ЯРМА.До 1920 р. Гуцул не знав По- 
іка; чув, що е на світї Поля-

I 'Вперед"' 1 II. лютого.)

Мобілізують Українців І бють.
РІШЕНА КОНФЕРЕНЦІЇ УКРАЇНСЬКИХ ТОВАРИШІВ. кн, але хто вони, не зясував ! 

би. Пізнав Сербів, Болгар. Ру
мунів, Турків, куди внізджав 
до лісних робіт. У польські зе- !

Після того резолюційний комітет вредложив меморандум н>-гь. йа емігрував, того була поміщена допись з с. 1
і резолюцію в справі голодової ситуації в Радянських РепубДи- Сплять репатріянтн на то- _ж на вес!л ‘"~І р“ *1>ЛИ на І н'ік вич. львівського лові ,

' ^ , Гуцульщнну прийшли Поляки * про мобілізацію, яку зарядила Jках, але її віддано комітетовн назад для кращого зредагована, лих дошках, т. за. причах, без е - . '. ^ ___ _ І
Принято резолюцію в справі формованя при Р. П. К. віддї- покривал, в не о паленні салях.І ^!н ІХ П|знав™ щоденні на вл.и.н\ : XKV _ м| ц 

дів молодики і їла „едост,точна і „еможли-,подн « поняте Дорізблюють, Після появи сет допис, жан-
На тім сесію замкнено о годині 12 15 ва * варять н пп так ^„.удосконалюють їдоки бути дармерія з П>стомит арешту- .На тім сесію замкнено о годин, 12.15. 1VmV Г ^ cZ,6 що Чорногорі. доти ніякій ! вада Гната Карпяка в підозрі- \

лин репатріант мусить власно- снлі сего понятя не СГерти-

По схіичгяю загальних, річних зборів Стоваришеяя Укр. 
Роб. Дім, відбула ся 6. марта, а Укр. Роб. Домі в Вінніпегу кон
ференція, в якій взяли участь делегати репрезентуючі зоргані
зованих українських робітників з слідуючих місцевосткй Кана
ди: Вінніпег. 1er Килдояан і Транс* оиа, Май.; Форт Френсис, 
Форт Виліям, Судбурн, Еспаноля. Торонто, Гамилтон, Торолд, 
Веланд і Тімінс, Онт.: Ріджайна. Саскжтун і Мус Джяв, Саск.; 
^ямоитои. Кардіф, Дромгелер, Келгари, Кенмор, Колгорст, 
Гилкрест і Колмен, Алта.; Мішел і Корбін, Б. К.

В нашій газеті з дня 9. .подіти страшно ^ терплять і ги-

(Докінчене В СЛІДУЮЧІМ числі.)Конференція мала рішити, чи українські робітники повин
ні взяти участь в організована. Робітничої Партії Канади, і ви
слати своїх делегатів на конвенцію тої партії. Се питане було 
широко обговорене товаришами в кождій місцевости ще 'до 
конференції і всі делегати, за винятком двох, одержали інструк
ції від своїх організацій обстоювати за тим, щоб взяти участь 
в організовані» Р. П. К. і вислати делегатів на конвенцію тої 
партії.

ню, і:ГТ> він подав сю допись до
•Впереду", хоч не мала на се і 

1 доказу. Разом з ним арешто
вано 1. Крисняка і 5 иншнх се
лян, яких зараз звільнено.

Жандармерія тяжкими побо- : 
ями та' тортурами примусила , * 
Карлика признати ся до “вн- » 
ни”.

Під сю пору являеть ся Гу- 
і щойно цульщина економічною «уж. 

право до їди. даркою. Вже в осени до біль-
заглядае пе

рунно принести шальку води, 
яку вливає в котел 

;тоді може мати 
Хто не приніс шальки води — шости населеня 

; не дістане зупи.
! чим довше

ч
ТАБОР СМЕРТИ.

іредновок, а голод виганяє йо- 
перебувають го у чужі сторони на зарібки.Від особи, яка щойно тепер 

приїхала з Рівна, дістали ми 
інформації, які своєю грозою 
переходять відносини у слав
них таборах у Берестю Литов
ському (Бугшопи), Пикули- 
чах, Вадовичах і иншнх, слуш
но навіть у варшавському 
соймі називаних таборами 
смерти.

Місто Рівне, на Волині, се 
нирне місце, до якого приво
зять репатріянтів з України і 
Росії.

Репатріянтн — 
світової а також польсько-у
країнсько-російської війни. Є. 
між ними вивезені бувшою 
царською владою закладники, 
є воєнні полонені, є члени га
лицької української армії, є сі
чові стрільці, є бувші вояки 
армії Петлюри.

Є між ними старі дідугани і 
молоді хлопці, є жінки й діти, 
є немовлята; що прийшли на 
світ у днях неволі.

Є Українці, Поляки, Росіяни, 
Жиди, Німці, а також Чехи, 
Болгари, Серби і инші.

Всі вони, старі н молоді му
шинії і жінки — віддані на ла
ску смерти, яка має тут своє 
страшне жниво і косить на лі
во і право.

Далеко за містом, на горі, 
находить ся цілий ряд каса- 
рень “Л'Н-а”. Що там у них 
колись було — тепер ше важне. 
Важне тут те. ща представля
ють вони тепер собою одно 
велике дантенське пекло, в я- 
кому люди мучать ся, мер
знуть, хорують і масово уми
рають.

По таких трудах і мозолях, 
діставши ся тут з надією на 
скорий поворот домів, очікує 
репатріянтів не яканебудь, 
хочби найпрнмітивнїща «рі
ка, а"— полІцемськнй'ТТ'ТцШ- 
онськнй суд. Переглядають до
кументи, перебирають їх, сор

тують. відкидають, уневажню- 
ють і т. д„ списують протоко- ТуТ ЛЮДИ, очікуючи на СВІЙ 1 хоч пзшпортові приписи 

шукають транспорт — тим стає їх мен- майже непоборимі, усюди стрі 
ше. Приїхав здоров з України

Після обширного і всесторонного обговорена сеї справи 
конференція вибрала оргаиізаційняй комітет з пятьох товари
шів М. Попович, І. Навізівеький, В. Н. Колісник, М. Шатуль- 
ськнй і Д. Лобай — і поручила тому комітетови занятись з’ор- 
гаиїзоваисм Української Секції Робітничої Партії Канади, а по 
конвенції партії сповняти обовязки Бюра Української Секції 
Р. П. К. аж до конференції Секції.

ли, розпитують, 
“большевиків" та инших во- Майбільше зиущав ся над 

арештованим оглядач Францї- 
шек Возиїчка, який кинув йо
го на ліжко, ударив кількаде- 
сять разів в лице і штовхав об- 
цасами попід груди,

Карпяка вивезено до вязницї 
в Щирці.

Так само у склепаря Семка 
Карпяка відбула ся ревізія, ' 
при чім забрано йому 95 кґ. 
нафти і богато иншнх товарів 
із склепу.

неш заробкуючих . Гуцулів. 
Марні сї зарібки. Бо Гуцули не 
зорганізовані, а їх здоровле й

рогів Польщі. Тим моральним чи з Росії_ а тут, в тому ро-
тортхрам передовсім підлягає вепському пеклі лишає 
кождий, хоч троха ліпше вбра- жите_ а в ліпшому випадковії силу використовують підпрн- 
ний інТеЛїгеит. гризе Його тиф чи инша иеду- ємства і завітцї, а Гуцулам ли-

* шаєть ’ся прожиток, а рідко
Була тут регіатрїяиійна ко- Дрібні ошадности. Невимовно 

місія польського сейму. Члени тяжко живсть ся Гуцулрф-з 
По всіх тих історіях, роздї- комісії бачили на власні очи Але сеї нужди не байить те- 

люють більше “небезпечних” все те, що тут дїєть ся, залом- перішна польська адмінїстра- 
і “підозрілих" та задержують лювали руки, об.іцювали по- цінна влада; вон^і глуха до жи- 
їх в окремих ізоляційних бу- праву відносин і відїхали на- тєвих потреб населеня. По 
динках, які тим ріжнять ся від зад до Варшави. Та обіцянки грунтових податках кождому 
инших, шо в них є дуже стро- полишили ся обіцянками, бо визначено доходовий. Голоду- 
гин полїційний нагляд та всю- те, що було, те і лишило ся. ючий Гуцул має платити дохо
ди крутять ся тайні шпіони, я-

своє

Особливо Українців підда- га. 
єть ся дуже строгій контролі і 
допитам.

Відтак слідуючі товариші зістали вибрані як делегати на 
конвенцію P. Il K.; І. Гладій, П. Зрадовський, 1. Бойчук, Горба- 
Ткж. І. Ліліцак, Р. Комар, С. Прокопа, 1. Марчак, Гелич і Качала.

• Крім того в конвенті мали взяти участь т.т. М. Попович і 1. На- 
ііі іівський, вибрані льокалем Р. П. К. в Вінніпегу.

Делегатам припоручила конференція, шоб вони обстою
вали за тим, аби партія приняла виразно революційну платфор
му і програму та заявила ся отверто за Третим (Комуністичним) 
Інтернаціоналом; аби конституція партії забезпечувала демо
кратичну централізацію партії, одначе, щоб давала спромогу 
секціям вести свою роботу без лишнїх перепон і проволоки.

З такими лропорученямн українські делегати пішли на кон
цепцію Робітничої Паріії Канади, що відбулась на днях 17, 18, 
19 і 20 лютого в Лейбор Темп’л, в Торонто, Онт.

це жертви

Чортківщина.
Червоний довий податок!Те не казка, а І.

кі про найменшу річ доносять Хрест, який приходить репа- Дійсність. А при вимірі сего Евстаха Лопатїшського, У- 
своїй фладї. тріянтам з "помічні, не може податку керуеть ся податно- *Еа"ІЦЯ’ греко-кат., родж'

А влада над сим табором розвинути успішної помочі в1,іі інспекторат в Косові нечу- Р-. яхого батько не вер-
спочиває в руках комісара'"*,™ нещасних людий, бо — ваннми “спосібностями —бо м'в Є1ІІС 3 адяиськ01 1 кРаін**» 
Коркосовіча і його заступника польська влада стоїть осто- н'як"х реальних даних до сего насильно асентеровано до иоль

ронь від якоїнебедь помічної податку на Гуцлтьщинї нема. ського війська.
П Дня 4. С. М. ЯВИВ СЯ В ДОМІпан житя і акції, так, що се кождому дає По доходових роенно-дохо- ». .. ... .. .

■ :дові, по сих данина. З долів *‘,Гр Ма!ери Мар" "а Гор,шшй
Вигнанці польським жандарм,
прнловив його на городї і по
рядно його таки там і побив. 
Відтак поведено його на жан-

Американський

ПРЕЛІМІНАРНІ ЗАОДАНЯ КОМІТЕТІВ. •
"Вже два дни перед розпочатем конвенції партії, почали 

свою роботу комітети — програмовий і конституційний, до яких 
наперед візвано делегатів з ріжних місцевостий Канади. Вони 
Приготовляли начерки програми і конституції. З українських 
товаришів в програмовім комітеті був т. М. Попович, а в кон
ституційнім, т. Навізівеький.

В обох комітетах переведено ухвали згідні з бажаними і до- 
маганями нашої конференції.

КОНВЕНЦІЯ РОБІТНИЧОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ.

Крахвіля.
Коркосовіч се

смерти репатріянтів. Від ньо- дуже богато до думаня...
го залежить, кого пустити в Одно тут з двох: або крамна поводи підходило се зловіте 
дальшу дорогу, а кого задер- неспосібність чинників, що ве- слово — Гуцули вірили і ні. 
жати. Від його ріціеня нема ні- дуть сю “репатріяційну” робо- Аж сего року скликав косів- 
якої аплікації. Є се чоловік ду-ту, або по просту — лиха во- ськнй староста Сєкірскі усіх 
же нервовіші і годі щонебудь ля, з певним плином. наказних сільських комісарів і
вдіяти з ним. Протести проти І а крім сего: в кождому ре- приказав їм збирати данину, 
його заряджень ріе помагають ! патріямтови бачить ся “боль- Пільг ніяких. Усї мають плати-
нїчого, впрочім нема до кого1 щевика” і ворога Польщі_ а ти- • ті, що мають хати сшбіені
вносити іх. такими годі поважно занима- 3 часів » польсько-української

війни, і ті, що їм Худобу і одіж 
зрабовано, і ті; Що під бука
ми досмертиими інвалідами 

Всеукраїнська земельна на- стали, і ті, що у муках з ума 
г \зійшли ґ малоземельні. Усг ма

ють платити. Пільг ніяких! А ха'

дармський постерунок у Чорт- 
кові, де його свояки, що бігли

; за ним аж під дім постерунку, 
чули його переразливий о нім
оту, взиваючий крик; його би- 

: ли знов

►

Конвенція Р. П. К. почалась в пятницю, 17 лютого о 10.20 
В конвенції взяло участь шістьдесять трох делегатів з у. Вечером завезено 

його до Львова, а в пятницю 
він утік з касарснь, але його 
нїднайдено знову і заведено 
до кжірень при вулиці В ой це- •'

рано.
правом рішаючого голосу і дванайцятьох братніх делегатів від 
ріжних організацій, переважно Юній них, як се виказало спра- 
возданс веріфікаційноі комісії. Всіх укрвїнських дслегатів бу- 
ло тринайцять і всі мали право рішаючого голосу.

(“Вперед”.)По перСсортованю нещасних 
репатріянтів, коли збереть ся 
відповідна скількість тих “мен
ше небезпечних” для1 цїлостн 
польської річипосполитої, від
силають далі, — та не до місць 
попарердного замешканя, а до 
місць приналежности. Та'заки 
збереть ся потрібне до транс
порту число осіб, тревають їх 
муки цілими тижнями.

відносини 
страшні. Від воший аж ки
шить. Бруд таким, що годі о- 

.
Люди масами хорують на 

тиф і масами вмирають. Вми

ти ся... .

рада.
Нарадам конвенції прислужувало ся споре число місцЛих 

робітників, котрим конвенція дозволила вступ до салі засідань.
На першій сесії вибрано слідуючі комітети: програмовий, 

конституційний, резолюційний, організаційний, преси і пропа
ганди та фінансовий. Тим комітетам припоручено зібратись о 
другій годині по полудим для їхньої роботи і прийти з своїми 
сиравозданями перед конвенцію на слідуючий день — себ то 
п суботу, о 10 годині рано.

По полуднії почала ся праця комітетів, до .яких були по- 
приділюванї майже всі делегати. Робота в комітетах є звичай
но найважнїйшою роботою на конвенції, тож не диво, що дея
кі комітети продовжили свої заеїданя до пізної ночи.

Дня 2. лютого розпочала ся 
в Харкові всеукраїнська зе
мельна нарада. Нараду відкрив 
народний комісар земельних 
справ Владимірів, який заявив, 
що ся нарада повинна стати 
початком нової доби в еконо
мічному житю України, яка пі
сля війни приступає до відбу- 
л'оїні репУб.ІЯКи. В~-парадах1 Від дня 29. січня 1922 навя- 
взяло участь 151 делегатів.

колиб у якому селі комісар не 
зібрав данини, такого замкнуть 
на -три місяці до тюрми і мілі- 
он марок кари накладуть, і ще 
инші средства примінюють.

Страшні річн діяли ся і ді
ють ся на І,УЦ>льщинї!

Сокальщина.
На село Будииин, сокаль- 

ського повіту, наложено око- 
ло 5 міл. польської.данини, хоч 
засоби селян не дають до се
го підстави. Село лежить у 
прифронтовій полосі і підчас 
всесвітної і польської війни 
дуже миого потерпіло. На пр. 
підчас польської війни жовнї-

Гігіенїчні тут

залі почтові зносини між Со
вітською Росією і Естонією.

—...... . " " -:-т..... ........... ..... ...............—рк з простої злоби І ненавистИ
Та суперечність між вимогами робітництва средств продукції, тобто реальної акумуляції, підпалили обійстє бідної вдо-безпосередно В СВІДОМОСТІ! робітників і ходило

тхг лише про Цілком буденні економічні дома- і можливими анелідами капіталістичної продук- Така акумуляція в капіталістичному суспільстві »" Анни Мельник. Воші дер-
ганя. Бо буржуазія не може задовольнити тих ції є на стільки великою, що навіть повне від- є функція капіталістичної кляси і означає, що І жали сю бідачку навіть за ру-
домагань. Через се в пролетарських масах всьо- мовлене капіталістичної кляси від прибутків— частина привласненої капіталістами надварто- jки. шоби вона^Н |
го капіталістичного світа наїАє загальне знео- що в практицї цілком немислиме - не розвяже стн не проживаєть ся ними як дохід, а повер- горить її праця і щоби не мог- 
хоченє до праці,’все глибше йдучий підупад ка- сієї суперечності!. Війна дуже сильно обмежи- таєть ся назад в підприємство для дальшого 33 Де що уратувати. Пустили її, 
віталістичної дисціпліни праці, нестриманий .та можливості! розвитку продукції у всіх краї- розросту продукційного апарату. Та як мала >ІК Усе спопеліло! Таких є в 
підупад продукції.*) пах: склад і поколінні ґрупіровки населеня за- би капіталістична кляса акумулювати, коли її селі богато. Досі заходи * го*

Капіталістична кляса не в стані задовольни- знали великих змін, частина працездатного на- самій довело би ся, під впливом бурхливого “Ьо- ловному уряді відбудови у 
Але пролетарів! антантських країн \-же ne- ги вимог робітництва, не в стані реально під- селен я значно зменшилась; знарядя проЧТ'кції магани робітників підвисшити іх житевитг до- 1 Львові, в старостві в Сокалї, 

реконуєть ся в тім, що часткові політичні кон- нисшнти його житєвий добробут. Се було би зн°піені та знищені, запаси ріжних господарчих бробут/ відмовитись від прибутків, аби тільки навіть у генерального делегата 
цесії (уступки буржуазії) зовсім не касують е- кінцем капіталізму, бо значило би кінець при- д'бр> сирівців і знарядів продукції використані, попередити революційні вибухи? Без прибут- 1 алецкого остали без успіху, 
коні імічного попе вол еня. 1 Іролєтаріят всіх нласненя додаткової вартости. Капіталісти му- Таким продукційшім апаратом не дасть ся ви- ку немає жадної акумуляції; без акумуляції не Есї мовчать. Взагалі досі ніхто | : 
країн вимагає реального поліпшеня хмов свого сіли би цілком відмовитись віз прибутків і про- пР°Д>кУвати в капіталістичних відносинах^по- може бути жадного збільшена продукції,*) без не прийшов з иомічю селянам, 
бути: ченшеня робітничого дня до семи, а в довжувати продукцію лише в інтересі робітнії- тР'бноі для задоволена вимог робітництва кіль- поширена продукції немає жадної можливости але се не перешкодило нало- 
Амсриці навіть до шести годин, і стає, -— часто ків та в надїї на ліпше майбутнє. Ще можна кости господарчих дібр. Поза тим капіталі- підвисшити житєвий добробут робітників. Ко- жити так великанську данину, 
несвід >мо, в боротьбі за досягнене сього на подумати, шо управляюча бюрократія анонім-"стич1іа проду кція у всій своїй будові приііасова- ли капітал пробує піти нищим шляхом — коли • Іюди хіба мусять продавати
шлях соціилїстично-реводюційноц акції. До- ного капіталу, директори акціііних товариств, на до своєчасного розподілу прибутків. Не наміряєть ся відкинути домаганє робітників, поле, щоби ратувати поль-
Свід воєнної господарки дав можливість пере- продовжили-б продукцію, хоч би її були свідо- врату вало би справи і те, коли-б капіталістам- щоб таким чином привести до справности апа- ський скарб, 
нести Ідеал організації пролетарського суспіль- мі того^іцо наступають бездивідендні роки. на кляса на якийсь час відмовилась від привла- рат продукції, раптово збільшити акумуляцію 

того господарства .» небесних висот соціялїс- Для капіталістичної же клясиа цїлому таке при- С|,еня надвартосте і таким чином може і вдало і таким способом розширити продукцію, що .. .
тичннх утопій на грішну землю. ДІрнмусові е- пушене являється цілком нереальним. би ся досягти того, що робітництво одержало би являеть ся необхідним для задоволеня вимоги аІика_ п*Ре*,и
кономічні організації в часі воєнної господар- потрібні для пїдвисшеня його житєвого рівня — поліпшеня житєвого добробуту пролєтарія- ської п ліц і.
кн. як неяк, а нагадували собою хоч і знівечені ,, „ УП1дик n.„,Jvklul в Німеччині свідчать сліду- ЦІНН0СТИ в гРошевих знаках, але не в реальних ту, — натикаєть ся він на найсильнїйший опір Дня 8. лютого “загостили"
образи комуністичного господарства; вони по- юч; „иф|іи, КОтрі можуть бути без кінця поповнені инши- господарчих добрах, котрі були би потрібні для робітництва. Йдуть страйки за страйками, уна- до української гіміїазії в Пере
казували масам, що центрально-органїзоване ми "Чиста втрата обедиаяих Koenig und Laurihnette реального поліпшеня житєвого добробуту ро- док капіталістичної робочої дисціплїни, від- мишлї полїційні органи в а-
управліне господарством не- є жадна утопія, а винесла в 191* - 1919 р. lû.S мЬк.нів марок. Причиною бітництва. Бо засоби продукції, котрі служать мовлене робітників взагалі, від праці в таких у- систї уоружених жовнірів і а-
иавпаки — задача, яка з необхідністю випливає нтреп' fiv,H м"яо- повЬомлен,,... безконечні вимоги ро- для виробленя люксусових річнії (предметів мовах,**) свідоме, чи не свідоме зменшене про- решту вали в часі науки 5 уче-
з реальних Відйосин і через се може бути роз- “шгтаа роскоші), не можуть бути легко вжиті для про- дуктивности робітничої праці. Продукція за- ників: Ярослава Ясеницького
нязана заходами сучасного суспільства. Мож- дуктйвност* “Berliner TsgeVilitt” з 9. жовтня лУк°ваня дібр, потрібних для задоволеня спо- непадає, суперечність між вимогами робітни- (VII. кл.), Степана Фсіва (VIII.
ли вість оргаиїзуватн пролетарське господар- 1919 р. Die Harpener Berghau A.-G. огчіоенло такі живчих потреб робітничої кляси.*) Отже до- ків і тою кількістю реальних богацтв, яка може кл.), Романа Волбшака (VII.
ство, через безпосереднє перетворене воєнно- кет ’мости маганє робітничої кляси реального підвисшеня бути вжита для задоволеня тих вимог, стає все кл.), Володиййра Чижовича
господарчих організацій в пролетарські, зда- Пересічна продуктивність Заробітнії платня житєвого добробуту може бути задоволене ли- бйьіиою: кріза капіталізму обострюєїь ся далі (VII. кл.) і Павла Білого (VII.
ЄТЬ СЯ легко ЗДІЙСНИМОЮ. Через се англійські Рік праці 1. робітника 1 робітника ШЄ через рЗПТОВе ПІДВИСШЄНЄ продукції таких автоматично. . кл.). Арештованих скували і
треіїд-юнїонн, відомі своїм консерватизмом, 1 и Х,!1ГІС господарчих дібр, котрі служать для задоволе- ——------- — під охороною багнетів підвели
вимагають націоналізації копалень камяного **)'} J1 ..................... ня потреб робітників. „ Підвисшенс продукції господарчих дібр затрудню- на поліцію. Причиною ареш-

rOprvMi; ВИМОГИ. ШИМШ ШШЯ означало тТ .» . Ш ...............................  1306 спосіб иошнреня продекші. Піднесене Ііролз, ПаиІ с,Гіпці„ Б,1ИЯ - , Польща , rotno- m ЗС«ЯПаЗИ ПОЛЬСЬКОГО орла
би кінець капіталізму. Німецькі робітники ви- mis 19 .......  7 65 .................................... 16 71 шнносги^ тобто збільшене кількости средств дарчі)ГО 6оку непродуктивні. Продовжене нестійкостн ва- на гімназійному будинкови.
мотають права співучасти для заводських та липень 1919 р. 6.90 :................................. 2Я -ft продукції, які прнво'Зять ся в рух одним робіт- людних курсів, брак абсолютно стабілізованої світової ----------- —
фабричних рад в управлїню капіталістичними сег,пг"ь р- 6-°-.......................... 26л7 ником або — як се називає К. Маркс — підне- англійської валюти, шо здавна панує па світовім ринку, #
пітпішємствами і т і Отже пересічна продуктивність з часу закінчена війни сене органічного складу капіталу. Всі ИНШІ СПО- ставить ве.тикт перешкоди на шляху інтернаціонального Засуд ПОЛЬСЬКИХ комуністів.

зменши-ись ви <55 Dz. До 602 (“Berliner Tageblatt" собИ — МИ обговорюємо се Грунтовно В й.ІИЗ- іомРоо6,‘іи>'г а через се гальмує і розвиток продукції, 
з 2Т жовно 1919 >.^ х розділах — лежать- поза прямою лінією

В* загальному зібрзню І -* ц гв h ucî ! е повідомив гене- н и п і T н ТІ С Т И Ч Н о Г О РОЗВИТКУ Піднесене продук- аавше відзначають ся скаргами капіталістів на те, що для 
ТІ» але 3 революційною енергією. Кольосальні рольний директор Пітер, шо проду кція виносить інше ‘ збиіьтегія юж*оі- ікккатіфіковаиої. чорної роботи не мЬжна знай- парти ПОЛЬЩІ” На 2 роки ТЮр- '
страйки COTtHb ТИСЯЧ зелїзннчників, шахтярів, п-иовину довоєнної продувші. Головна причина аченше- |ин ' ’ 1 - . ти робітників, не зважаючи на велике 6езробіте. І нині МИ та втрату горожанських
мстадьових робітників потрясають господарчим “* ПОЛ*г-*‘ * низькій вроду ктизяостн врак> робітників < _ ~ робітнивн, перебуваючи в певнім революційнім настрою, прав Яна Танкевіча, Вацлава
жмгєи Гигоіпи і Амг-Тнки Незвичайне п иіипе “ВегІ-.гіег Tageblatt " з жовтня 1919.1. На межі ) Се < проблема, котра стоїть також і перед зикта- мижаюп за ліпше голодувати без праці; аніж прашова- 
ЖІ Т ‘-вронн і Америки, незвичайні и шире |919 20 років вамітндась тенденція до піднесена продуві турою про.т ріяту. Ми говоримо про неї далі, в трето- Іи , умовах, які ставлять капіталісти.
МЄ СЬОГО руху вже Само ПО собі надає йому ха- тивностн робітничої праці; але се буде лише тимчасове; му розділі. К. Маркс обговорив її грунтовно а “Каш- 
рактер революційної класової боротьби, хоч би скороминуче, явище. ‘

Евген Варта.

ЕКОНОМІЧНО-ПОЛІТИЧНІ ПРОБЛЕМИ 
ПРОЛЕТАРСЬКОЇ ДИКТАТУРИ,

дивила ся, як

Переклад П. Хрнстн.кв.

(Продовжене.)

Боротьба за поліпшене аіитевого добробу
ту провадить ся переважно на економічнім грун-

В Лодзі засуджено “ва при
належність до комуністичної**І Моменти революційного хяилЬованя пролетарйгту

Мушиньского, Адольфа Абра- 
ма і Яна Цируса.

.талі", т. А
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